

कार्यालय जिला पंचायत, राजनांदगांव (छ.ग.)

शिक्षक (पंचायत/न.नि.) संवर्ग के कर्मचारियों का संविलियन हेतु प्राप्त दावा आपत्ति का निराकरण

कं.	आवेदक का नाम	पद नाम	पदस्थ शाला का नाम	विकासखंड	आपत्ति का विषय	आपत्ति का निराकरण
1	श्रीमति विद्या वाकडे	व्या.पंचा.	उ.मा.शाला बादराटोला	छुरिया	नाम संशोधन हेतु	7 प्राप्त अभिलेख अनुसार उपनाम सुधार किया गया है ।
2	श्रीमति कल्पना रामटेके	सहा.शि. न.नि.	प्राथमिक शाला गौरीनगर	राजनांदगांव	वरिष्ठता सूची में सुधार हेतु	आवेदन पत्र में दशाए अनुसार कार्यभार ग्रहण दिनांक सुधार किया गया है
3	श्रीमति सुलेखा मिश्रा	व्या. न.नि.	बलदेव प्र.मिश्र उ.मा.शाला बसंतपुर	राजनांदगांव	सुधार हेतु आवेदन पत्र	प्राप्त आवेदन एवं सहपत्र अभिलेख के अनुसार कार्यभार ग्रहण सुधार किया गया है
4	श्रीमति सीता तिवारी	व्या.पंचा.	हाईस्कूल हरडुवा	राजनांदगांव	दावा आपत्ति लगाने विषयक	स्कूल शिक्षा विभाग द्वारा जारी निर्देश के आधार पर पूर्व में नियोक्ता से अनापत्ति अथवा अनापत्ति हेतु विभाग की पावती नहीं होने के
5	पुरुषोत्तम रामटेके	सहा.शि. न.नि.	बालक उ.मा.शाला डोंगरगढ	डोंगरगढ	संविलियन हेतु प्रकाशित सहायक शिक्षक (पंचायत/न.नि. विज्ञान ) प्रयोगशाला सहायक की वरिष्ठता सूची में दावा आपत्ति	आवेदन के साथ प्रस्तुत अभिलेख के अनुसार सहायक शिक्षक (न.नि.) विज्ञान के पद पर वरिष्ठता सूची में सम्मिलित किया गया है ।
6	अमित कुमार हरिहारनो	व्या.पंचा.	उ.मा.शाला भोलापुर	छुरिया	वरिष्ठता सूची में दावा आपत्ति हेतु	आवेदक निलंबन से बहाली उपरांत उ.मा.शाला भोलापुर में पदस्थ है । अतः पदस्थापना शाला में सुधार किया गया है
7	नवीन मंडावी	व्या.पंचा.	उ.मा.शाला चिखली	चौकी	संविलियन वरिष्ठता सूची में सुधार हेतु	आवेदक के द्वारा कार्यभार ग्रहण तिथि के अनुसार वरिष्ठता कम किये जाने की मांग किया गया है । शासन द्वारा जारी निर्देशानुसार भैरिट के अनुसार नियुक्ति तिथि पर वरिष्ठता कम के आधार पर वरिष्ठता का प्रावधान है ।
8	श्रीमति इंदु देशमुख	व्या.पंचा.	उ.मा.शाला भडसेना	चौकी	वरिष्ठता सूची में संशोधन बाबत	स्कूल शिक्षा विभाग द्वारा जारी निर्देश के आधार पर पूर्व में नियोक्ता से अनापत्ति अथवा अनापत्ति हेतु विभाग की पावती नहीं होने के कारण पूर्व पद के आधार पर संविलियन नहीं किया गया है ।

*(Signature)*

*(Signature)*

*(Signature)*

*(Signature)*

### शिक्षक (पंचायत/न.नि.) संवर्ग के कर्मचारियों का संविलियन हेतु प्राप्त दावा आपत्ति का निराकरण

कं.	आवेदक का नाम	पद नाम	पदस्थ शाला का नाम	विकासखंड	आपत्ति का विषय	आपत्ति का निराकरण
1	2	3	4	5	6	7
9	श्रीमति अर्चना श्रीवास्तव	व्या.पंचा.	हाईस्कूल संडी	छुईखदान	संविलियन सूची में सम्मिलित करने बाबत	प्राप्त आवेदन के अनुसार आवेदिका हाईस्कूल खम्हरिया विकासखंड सं.लोहारा में व्याख्याता पंचायत के पद पर दिनांक- 06.09.2011 को पदस्थ हुई। आवेदिका के पास नियोक्ता की अनापत्ति प्रमाण पत्र अथवा नियोक्ता को अनापत्ति प्रमाण पत्र हेतु प्रस्तुत आवेदन की पावती नहीं है। विकासखंड शिक्षा अधिकारी, सं.लोहारा की अनापत्ति प्रमाण पत्र है। स्कूल शिक्षा विभाग द्वारा जारी निर्देश के आधार पर पूर्व में नियोक्ता से अनापत्ति अथवा अनापत्ति हेतु विभाग की पावती नहीं होने के कारण पूर्व पद के आधार पर संविलियन नहीं किया गया है।
10	श्रीमती दीपा रामटेके	व्या.पंचा.	हाईस्कूल गडुला	राजनांदगांव	वरिष्ठता सूची में सुधार हेतु	संलग्न अभिलेख अनुसार व्यवसायिक योग्यता में डी.ई.एल.एड. अंकित किया गया है।
11	सुश्री नेमीन जंघेल	व्या.पंचा.	उ.मा.शाला मझौदा	खैरागढ़	वरिष्ठता सूची में नाम सुधारने बाबत	आवेदिका के द्वारा कार्यभार ग्रहण तिथि के अनुसार वरिष्ठता कम किये जाने की मांग किया गया है। शासन द्वारा जारी निर्देशानुसार मैरिट के अनुसार नियुक्ति तिथि पर वरिष्ठता कम के आधार पर वरिष्ठता का प्रावधान है।
12	श्रीमती नीता रामटेके	व्या.पंचा.	उ.मा.शाला मझौदा	खैरागढ़	वरिष्ठता सूची में नाम सुधारने बाबत	आवेदिका के द्वारा कार्यभार ग्रहण तिथि के अनुसार वरिष्ठता कम किये जाने की मांग किया गया है। शासन द्वारा जारी निर्देशानुसार मैरिट के अनुसार नियुक्ति तिथि पर वरिष्ठता कम के आधार पर वरिष्ठता का प्रावधान है।
13	लक्ष्मी वर्मा	सहा.शि. पंचा.	प्राथमिक शाल दैहान	खैरागढ़	जन्मतिथि सुधारने बाबत	आवेदन में संलग्न अभिलेख अनुसार जन्मतिथि सुधार किया गया है।
14	चन्द्रहास देवांगन	व्या. न.नि.	कन्या उ.मा.शाला छुईखदान	छुईखदान	वरिष्ठता सूची में नाम नहीं होने के कारण दावा आपत्ति बाबत।	आवेदक दिनांक- 02.01.2012 को पदस्थ संस्था में कार्यभार ग्रहण किया है। छानबीन समिति की अनुशंसा के अनुसार संविलियन की वरिष्ठता सूची में सम्मिलित किया गया है।
15	शकुन्तला ठाकुर	व्या. न.नि.	कन्या उ.मा.शाला छुईखदान	छुईखदान	वरिष्ठता सूची में नाम नहीं होने के कारण दावा आपत्ति बाबत।	आवेदक दिनांक- 02.01.2012 को पदस्थ संस्था में कार्यभार ग्रहण किया है। छानबीन समिति की अनुशंसा के अनुसार संविलियन की वरिष्ठता सूची में सम्मिलित किया गया है।

*Supra*

*Amey*

*Sarabjit*

*SL*



### शिक्षक (पंचायत/न.नि.) संवर्ग के कर्मचारियों का सवलियन हेतु प्राप्त दावा आपत्ति का निराकरण

कं.	आवेदक का नाम	पद नाम	पदस्थ शाला का नाम	विकासखंड	आपत्ति का विषय	आपत्ति का निराकरण
1	2	3	4	5	6	7
16	टेमनलाल प्रधान	सशि. न.नि.	प्राथमिक शाला कं. 01 छुईखदान	छुईखदान	वरिष्ठता सूची में नाम नहीं होने के कारण दावा आपत्ति बाबत ।	आवेदक दिनांक- 02.01.2012 को पदस्थ संस्था में कार्यभार ग्रहण किया है । छानबीन समिति की अनुशंसा के अनुसार सवलियन की वरिष्ठता सूची में सम्मिलित किया गया है.
17	श्रीमती प्रतिमा निर्मलकर	व्या.पंचा.	उ.मा.शाला आसरा	डोंगरगांव	वरिष्ठता सूची में नाम जोड़ने बाबत ।	विकासखंड शिक्षा अधिकारी, डोंगरगांव से प्राप्त प्रस्ताव अनसार नाम जोड़ा गया है ।



मुख्य कार्यपालन अधिकारी,  
जिला पंचायत, राजनांदगांव



रूप संचालक,  
पंचायत, राजनांदगांव



अतिरिक्त मुख्य कार्यपालन अधिकारी,  
जिला पंचायत, राजनांदगांव ।

 21.11.20  
सहायक आयुक्त,  
आदिवासी विकास  
राजनांदगांव